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Вступ 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 

підприємництва в Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку 

малого підприємництва в Україні», з метою забезпечення умов для сталого 

розвитку малого і середнього підприємництва, підвищення його ролі у 

вирішенні соціально-економічних проблем розвитку громади, залучення 

фінансових та інвестиційних ресурсів для розвитку малого та середнього 

підприємництва (далі - МСП)  розроблено Цільову програму розвитку малого 

і середнього підприємництва Галицької міської територіальної громади  на 

2024-2026 роки (далі – Програма). 

При підготовці Програми враховані завдання інших документів 

державного планування, а саме: 

- Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента 

України від 30.09.2019 № 722);  

- Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки, 

затвердженої рішенням Івано-Франківської обласної ради від  21.02.2020      

№ 1381-34/2020. 

 

Програма є інструментом діалогу місцевої влади, бізнес-спільноти та 

громадськості, а тому відкрита для доповнень і змін, які затверджуються в 

установленому порядку Галицькою міською радою. 

Програма націлена також на сприяння формуванню позитивного 

підприємницького іміджу Галицької міської територіальної громади, 

нарощуванню експортного потенціалу підприємств громади, активізації 

роботи із залучення прямих іноземних інвестицій та коштів міжнародної 

технічної допомоги і міжнародних фінансових організацій в економіку 

громади та забезпечення позитивної динаміки її соціально-економічного 

розвитку. 

На сьогоднішній день Галицька міська територіальна громада має 

значний ресурс зростання інвестиційної привабливості, адже має вигідне 

географічне розташування, значний людський, історично-туристичний, 

промисловий потенціал. В Галицькій громаді гарно розвинена транспортна 

інфраструктура, наявна мережа автомобільних та залізничної магістралей, що 

забезпечить в середньостроковій перспективі нарощення обсягів вантажних 

та пасажирських перевезень.  

Головними сферами та напрямами діяльності МСП є оптова та 

роздрібна торгівля; деревообробна промисловість, сільське господарство, 

будівництво. Найбільш привабливою для малого та середнього бізнесу, як у 

минулі роки, залишаються сфери торгівлі, послуг і туризму. 

Формування розгалуженої інфраструктури підтримки малого та 

середнього підприємництва є принципово важливим фактором для розвитку 

підприємницької діяльності, ефективність якої сприяє підвищенню 

інвестиційної привабливості територіальної громади, залученню вітчизняних 



і іноземних інвестицій, застосування інноваційних технологій, які формують 

додаткову вартість. 

 
2. Стан і аналіз проблем,  на вирішення яких спрямовані заходи 

Програми 

 

На даний час увага і діяльність місцевої влади спрямовані на створення 

сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва 

громади, підтримку активізації підприємницької діяльності та поліпшення 

інвестиційного клімату, забезпечення конкурентоспроможності  малого та 

середнього підприємництва, підвищення його ролі у вирішенні завдань 

соціально-економічного розвитку громади. 

 Економічну основу громади формує місцевий господарський комплекс. 

Структуру економіки Галицької міської територіальної громади складають : 

- деревообробна промисловість ; 

- виробництво альтернативних джерел енергії; 

- торгівля ; 

- сільське господарство; 

- харчова промисловість.  

 Потенційним джерелом для розвитку економіки громади є розвиток 

малого підприємництва, оскільки саме мале підприємництво сприяє 

значному підвищенню ефективності реалізації вітчизняного економічного 

потенціалу, гнучкий механізм якого досить оперативно реагує на зміни в 

суспільстві. 

За даними аналізу економічного розвитку в громаді відсутні великі 

підприємства. Всі підприємства відносяться до малих. У промисловості 

найбільшу питому вагу займають підприємства деревообробної галузі 

(близько 35%) та підприємства по виробництву альтернативних джерел 

енергії (близько 30%).  

В 2023 році промисловими підприємствами громади реалізовано 

продукції (товарів, послуг) на суму 183095,6 тис. грн. Найвищий показник 

обсягу реалізованої промислової продукції в Галицькій громаді надається 

трьома промисловими підприємствами: ТОВ «Алеста ЮА», ТОВ «Галсан 

Інвест», ТОВ «Солар Залуква. Так, в 2023 році в ТОВ «Алеста ЮА» обсяг 

реалізованої продукції становив 80 743,6 тис.грн.; ТОВ «Галсан Інвест» - 

23 849 тис. грн.; ТОВ «Солар Залуква» - 70 940,2 тис. грн. У розрахунку на 1 

особу населення обсяг реалізованої продукції станом на 01.01.2024 склав 8,3 

тис. грн., тоді як на 01.01.2023 цей показник становив 7,6 тис. грн. Обсяг 

реалізованої продукції промисловими підприємствами за 2023 рік збільшився 

на 37,4% до відповідного показника за 2022 року, що є наслідком невтомної 

роботи працівників підприємств, а також роботодавців, які постійно шукають 

ринки збуту продукції, щоб внести вагомий внесок у нашу велику Перемогу.  

Середньооблікова чисельність штатних працівників на промислових 

підприємствах громади налічує 112 осіб, середня заробітна плата яких, 

станом на 01.01.2024 року склала 13030,66 грн. 



В структурі обсяг реалізованої промислової продукції займав: 

− підприємств деревообробної галузі склав 80 743,6 тис. грн. (55,4% 

загального обсягу); 

− підприємств альтернативної енергетики склав 94 789,20 тис. грн. 

(88,5% загального обсягу). 

- Суб’єкти господарської діяльності, найбільші роботодавці громади  

  

№ 

п/п 

 Назва підприємства  Сфера діяльності Кількість 

робочих 

місць 

Бюджетна сфера:   

1.  Відділ освіти освіта 703 

2.  КНП «Галицька лікарня» охорона здоров’я 285 

3.  КНП Галицький центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги ГМР 

охорона здоров’я 86 

4.  Галицька міська рада місцеве самоврядування 84 

5.  Відділ культури культура 82 

Всього по органу місцевого 

самоврядування (включаючи 

окремі структурні підрозділи) 

 1154 

6.  Галицький національний 

природній парк 

збереження, відтворення та 

раціональне використання 

природних комплексів та 

об’єктів 

131 

7.  Національний заповідник 

«Давній Галич» 

культура 95 

8.  КП «Галичводоканал» житлово-комунальні 

послуги 

42 

9.  ТзОВ «АЛЕСТА ЮА» деревообробна 

промисловість 

61 

10.  ТОВ «Ярокс» деревообробна 

промисловість 

22 

 

На території громади здійснюють свою діяльність 116 підприємств 

малого та середнього бізнесу та 676 фізичних осіб підприємців. По факту, 

щороку спостерігається зменшення кількості найманих працівників у сфері 

малого бізнесу. Як наслідок, проходить трансформація малого і середнього 

підприємництва у інший вид підприємницької діяльності – у фізичні особи 

підприємці. Характерною особливістю діяльності малого підприємництва в 

громаді залишається орієнтація на торгівельну діяльність. 

На даний час кількість ФОП зросла. Під час карантину, запровадження 

воєнного стану з 24 лютого 2022 року, підприємницька діяльність була 

частково обмеженою, але ФОП-и діяльність не припиняли. 



У населених пунктах старости проводять активну роботу щодо 

дотримання законодавства та забезпечення сплати податків підприємцями у 

сфері торгівлі. На думку членів робочої групи рівень «тіньового» бізнесу у 

громаді низький. 

Суб’єкти господарювання, які здійснюють зовнішньоекономічну 

діяльність на території громади - ТзОВ «Галфанера», ТзОВ «АЛЕСТА ЮА», 

ТОВ «ЗАХІД ШПОН», ТОВ «НАРМАН», ТОВ «ГАЛ-МЕТАЛ», ТОВ 

«Дріада-ІФ», що становить 12% до загальної кількості підприємств, які 

проводять господарську діяльність.  

Обсяг експорту у 2023 році склав 45009,2 тис. дол. США, імпорту – 

559,0 тис. дол. США. У порівнянні з відповідними показниками 2022 року 

обсяг експорту зменшився на 33,2 %, імпорту – у 2,7 рази. У розрахунку на 

одну особу наявного населення експортовано товарів на суму                  145,1 

дол. США. 

Партнерами у зовнішній торгівлі товарами були нерезиденти із 23 країн 

світу. Основні обсяги експорту товарів були направлені до Польщі, 

Словаччини, Боснії і Герцеговини, Туреччини, Німеччини, Таїланду, Данії, 

Іспанії, Румунії, Чехії. Значне нарощення експорту відбулося до Туреччини, 

Данії, Іспанії, Румунії, Польщі, Боснії і Герцеговини, Разом з тим 

зменшились експортні поставки до Таїланду та Чехії.  

Обсяг експорту товарів до Європейського Союзу становив 2983,6 тис. 

дол. США, що становить 67,5% від загального обсягу та збільшився у 

порівнянні з попереднім роком на 32,9%. Основу експортних поставок 

складали деревина та вироби з деревини (95,2%), вироби з чорних металів 

(3,3%) та машини, електротехнічне обладнання, механізми та інше 

обладнання (1,5%). 

В обсягах імпорту за 2023 рік основну частину склали надходження з 

Туреччини, Німеччини, Польщі, Нідерландів Франції, Італії, Чехії. Імпорт 

товарів з країн ЄС становив 198,3 тис. дол. США або 30,3% загального обсягу 

імпорту територіальної громади та збільшився у порівнянні з попереднім 

роком на 14,2%. У структурі імпорту найбільша питома вага припадала на 

мінеральні продукти, засоби наземного транспорту, крім залізничного, 

недорогоцінні метали та вироби з них, полімерні матеріали, пластмасу та 

вироби з неї, механічні машини та обладнання, оптичні, фотографічні 

прилади та апарати. 

 У експорті товарів Івано-Франківського району питома вага суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності громади склала 1,3%, імпорту – 0,2%, а у 

загальнообласному експорті товарів – 0,4%, імпорті – 0,07%.  

 В громаді зареєстровано і здійснюють діяльність 54 

сільськогосподарських підприємств. Серед сільськогосподарських 

підприємств громади переважають фермерські господарства, яких в громаді 

зареєстровано 23. 

 З числа сільськогосподарських підприємств 32 спеціалізуються на 

вирощуванні зернових, бобових та технічних культур. Основними 

культурами є пшениця, ячмінь, соя, соняшник, ріпак, гречка.  



 Садівництвом, розведенням тваринництва, вирощуванням ягід 

займаються 5 сільськогосподарських підприємств, збором лікарських рослин 

- 4, виробництвом м’яса – 6, розведенням птиці – 2, розведенням тварин – 3, 

переробкою молока – 2. Бджільництвом займаються деякі жителі громади 

для особистого споживання.  

На території громади зареєстрованих холдингів немає, однак деякі 

великі агрокомпанії орендують земельні ділянки, договори-оренди на які 

укладені у попередніх роках. Наявне на орендованих землях нерухоме майно 

(в т.ч. – колишні тваринницькі ферми) не використовується, а вся територія 

навколо – в оренді. Така ситуація є певною перешкодою для відновлення 

розвинутого раніше на території громади тваринництва – нові інвестори, які 

готові розвивати тваринництво, потребують землі для формування харчової 

бази, однак  вільних ділянок немає. 

 В 2023 році загальний обсяг фінансового ресурсу бюджету громади 

становить  205,88 млн грн, з яких власні доходи – 109,44 млн грн або 53,2 %. 

Громада отримала трансфертів з інших бюджетів на загальну суму  96,44 млн 

грн (46,8 %), в тому числі - освітню субвенцію в розмірі 58,77 млн. грн., 

базову дотацію в розмірі 24,83 млн грн,  субвенцію з місцевого бюджету на 

здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок освітньої субвенції 

– 1,36 млн грн ,  додаткова дотація на здійснення переданих видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров’я -1,64 млн грн,  додаткова 

дотація з державного бюджету на здійснення повноважень органів МС на де 

окупованих, тимчасово окупованих та інших територій України, що зазнали 

негативного впливу у зв’язку з збройною агресією – 0,20 млн грн, інша 

дотація – 0,04 млн грн, субвенція на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами – 0,22 млн грн, інші субвенції – 9,38 млн 

грн.  

 В структурі власних доходів громади в 2023 році основним джерелом 

надходжень є податок на доходи фізичних осіб в сумі 58,09  млн грн, що 

складає  53,1 % надходжень,  єдиний податок – 14,44 млн грн  або 13,2%,   

плата за землю – 8,90 млн грн  або 8,13 %,  акцизний податок – 5,89 млн грн  

або 5,4%  та податок на нерухоме майно – 2,73 млн грн  або 2,5%. 

 За 2023 рік планове надходження ПДФО на одиницю населення 

становить 2,5 тис грн.  Фактично за 2023 року надходження ПДФО на 

одиницю населення становить 2,7 тис грн. 

Планове надходження власних доходів загального фонду за  2023 рік на 

одиницю населення становить 4,0 тис грн. Фактично за  2023 року власні 

надходження на одиницю населення становлять 4,4 тис грн. 

Планові надходження власних доходів загального фонду (з урахуванням 

трансфертів) за  2023 рік на одиницю населення становить 8,3 тис грн. 

Фактично за 2023 рік власні надходження (з урахуванням трансфертів) на 

одиницю населення становлять 8,6 тис грн. 

Висновок. Можна зазначити, що війна безпосередньо вплинула на 

наповнення місцевого бюджету. Незважаючи на вкрай негативний вплив 

збройної агресії російської федерації на стан соціально-економічного 



розвитку громади, Галицька міська територіальна громада виявилася здатною 

гідно протистояти викликам у бюджетній сфері і їй вдалося забезпечити 

виконання доходів загального фонду місцевого бюджету. В загальній сумі 

надходжень найбільшу частину складає податок та збір на 

доходи фізичних осіб 58,09  млн грн, що складає  53,1 % надходжень,  єдиний 

податок – 14,44 млн грн  або 13,2%,   плата за землю – 8,90 млн грн  або 8,13 

%,  акцизний податок – 5,89 млн грн  або 5,4%  та податок на нерухоме майно 

– 2,73 млн грн  або 2,5%. 

Інформацію щодо провадження підприємницької діяльності надає центр 

обслуговування платників податків Галицької державної податкової інспекції, 

який знаходиться у м. Галичі. 

Інформацію щодо започаткування підприємницької діяльності можна 

також отримати у Галицькій районній філії Івано-Франківського обласного 

центру зайнятості. 

Юридичні послуги щодо підтримки ведення бізнесу надає Центр 

первинної правової допомоги, який знаходиться у м. Галичі.  

Для покращення сервісного обслуговування платників податків на базі 

Галицької державної податкової інспекції ГУ ДПС в Івано-Франківській 

області у м. Галичі працює  центр обслуговування платників податків.  

З метою стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць 

надається компенсація витрат у розмірі єдиного соціального внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування.  

Інформація, яка надходить в міську раду від обласної, районної 

державних адміністрацій, громадських організацій, іноземних суб’єктів 

господарювання, зокрема, про проведення бізнес-зустрічей, форумів, 

виставок, пропозиції щодо співпраці  розміщується  на офіційному веб-сайті 

міської ради та на сторінці в соціальній мережі Facebook – «Галицька 

територіальна громада». 

 

3. Мета Програми 

Основною метою Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва Галицької міської територіальної громади на 2024-2026 роки 

є:  

- створення найкращих умов для ведення бізнесу в Галицькій 

міській територіальній громаді, забезпечення можливості для створення 

нових підприємств та стимулювання розвитку наявних, мінімізація наслідків 

впливу збройної агресії на бізнес громади. 

 

Основні цілі на 2024-2026 роки: 

 

✓ забезпечення сталого та безпечного функціонування малого та середнього 

бізнесу громади ; 

✓ підвищення рівня конкурентоспроможності МСП громади; 

✓ диверсифікація доступу представників малого та середнього бізнесу 

громади до джерел фінансування; 



✓ збільшення кількості підприємств, що здійснюють експорт власної 

продукції; 

✓ сприяння запровадженню принципів саморегулювання місцевого бізнесу 

в громаді; 

✓ розвиток соціального підприємництва; 

✓ формування сприятливого іміджу підприємництва; 

✓ підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики. 

 

Завдання на 2024-2026 роки:  

 

- впровадження підтримки молодих підприємців, сприяння створенню 

стартапів; 

- сприяння створенню об’єктів інфраструктури підтримки 

підприємництва на території громади; 

- сприяння доступу суб’єктів малого підприємництва громади до 

альтернативних джерел фінансування; 

- стимулювання підприємців до запровадження новітніх технологій та 

інновацій; 

- налагодження та забезпечення співпраці між керівниками підприємств 

громади та міської ради, сприяння підприємствам у вирішенні проблемних 

питань на регіональному та державному рівні;  

- створення умов для збільшення експорту продукції шляхом співпраці з 

торговими представництвами,  містами-партнерами; 

- планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у 

відповідності до вимог законодавства, вчасне внесення відповідних проєктів 

рішень на розгляд сесії міської ради та виконавчого комітету; 

- проведення щорічного перегляду регуляторних актів, які були видані 

Галицькою міською радою та виконавчим комітетом міської ради; 

- організація та проведення спеціалізованих навчальних семінарів для 

відповідальних фахівців органів місцевого самоврядування із залученням 

експертів з питань забезпечення реалізації державної регуляторної політики; 

          - ведення наборів даних рубрики «Регуляторна політика» на 

офіційному веб сайті Галицької міської ради. 

 

    4. Фінансування Програми 

Фінансове забезпечення Програми включає пошук додаткових джерел 

фінансування і забезпечення планомірного надходження коштів для 

виконання програмних заходів.  

До основних джерел фінансування відносяться: кошти місцевого 

бюджету (в межах фінансового ресурсу та можливостей бюджету), кошти 

фондів підтримки підприємництва, інших фондів,  кредити банківських і 

небанківських фінансово-кредитних установ, іноземні інвестиції, гранти 

міжнародних фінансових організацій, добровільні внески фізичних та 

юридичних осіб та інших організацій, зацікавлених в реалізації Програми або 

окремих її заходів.  



 

            5. Очікувані результати  реалізації заходів Програми 

Виконання заходів Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в Галицькій міській територіальній громаді на 2024-2026 

роки відповідно до пріоритетних завдань за напрямками підтримки малого і 

середнього підприємництва має привести до перетворення малого й 

середнього бізнесу в сектор економіки громади, що займає значне місце в 

процесі соціально-економічного розвитку громади. Очікуваним результатом 

виконання Програми є подальший розвиток малого і середнього 

підприємництва, збільшення кількості суб’єктів МСП, нарощування обсягів 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), збільшення внеску суб’єктів 

малого та середнього підприємництва у зайнятість населення та розв’язання 

соціальних проблем громади, а саме: 

- збільшення кількості підприємств, які мають виробничі потужності на 

території  Галицької міської територіальної громади; 

- зростання обсягів виробництва та реалізації промислової продукції; 

- зростання обсягів експорту товарів і послуг; 

- зростання кількості суб’єктів господарювання, які ведуть інноваційну 

діяльність; 

- зростання кількості інноваційних товарів і інноваційних процесів у 

виробництві; 

- зростання рівня оплати праці; 

- збільшення надходжень до бюджету громади, в тому числі позитивна 

динаміка показника додаткових надходжень до бюджету від сплати єдиного 

податку підприємцями громади; 

- позитивна динаміка показника зростання кількості зареєстрованих 

суб’єктів малого та середнього підприємництва в громаді; 

         - збільшення чисельності працюючих на малих та середніх 

підприємствах, що зареєстровані та території громади; 

- інформування суб’єктів малого і середнього бізнесу щодо проведення 

тренінгів з підготовки грантових заявок для одержання фінансування; 

- проведення консультацій та зустрічей для сприяння виведення бізнесу 

на закордонний ринок; 

- створення об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва; 

- проведення інформаційної кампанії з метою інформування малого та 

середнього бізнесу громади про послуги та онлайн бізнес-сервіси, створені з 

метою забезпечення максимально сприятливих умов для діяльності МСП;  

- організація та проведення щорічних урочистих заходів з нагоди Дня 

підприємця, відзначення кращих підприємців громади; 

- забезпечення дотримання вимог законодавства щодо реалізації 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності в 

Галицькій міській територіальній громаді, щорічне проведення перегляду 

регуляторних актів, які були видані Галицькою міською радою; 

- підтримка в актуальному стані наборів даних рубрики «Регуляторна 

політика» на офіційному веб сайті Галицької міської ради. 



 

6. Моніторинг Програми та контроль за реалізацією її заходів 

Загальний контроль за ходом реалізації Цільової програми розвитку 

малого і середнього підприємництва Галицької міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки покладається на постійну комісію міської ради з  

питань соціально-економічного розвитку, дорожнього та житлово-комуналь-

ного господарства, підприємництва, бізнесу та туризму. 

Координація діяльності щодо виконання заходів Програми покладається 

на відділ економіки та інвестицій міської ради. 

Моніторинг виконання Програми проводиться за такими показниками: 

- обсяг коштів (в тому числі і бюджетних), витрачених на виконання 

Програми; 

- досягнення в результаті виконання Програми цілей і завдань, 

визначених для кожного етапу виконання (реалізації); 

- відповідність результативних показників виконання програми 

запланованим результативним показникам; 

- повнота охоплення цільової аудиторії в рамках виконання 

Програми; 

- рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії 

в результаті діяльності, що провадиться в рамках виконання 

Програми. 

За результатами аналізу виконання програмних заходів з урахуванням 

загальної економічної та соціальної ситуації в громаді та змін зовнішніх 

умов, що можуть мати місце в ході реалізації Програми, допускається 

коригування заходів Програми. В ході виконання Програми можуть 

вноситися зміни і доповнення з метою дотримання диференційованого 

підходу до виконання основних заходів. Рішення про внесення  змін  до  

Програми приймається за поданням міського голови  та  постійної комісії 

міської ради з  питань соціально-економічного розвитку, дорожнього та 

житлово-комунального господарства, підприємництва, бізнесу та туризму. 

Підсумкова інформація про виконання Програми складається відділом 

економіки та інвестицій міської ради та заслуховується на сесії міської ради 

один раз на рік (за підсумками року). 

 

Секретар міської  ради                              Віра КОСТИШИН 
           



Додаток 

План заходів  до Цільової програми розвитку малого і середнього підприємництва 

Галицької міської територіальної громади на 2022-2023 роки 

 

№ 

п/п 

Пріоритетні  

завдання 
Зміст заходу 

Термін  

виконання 
Виконавці 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування, 

тис.грн. 

всього 

В тому числі 

2024 2025 2026 

І. Впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності  

1. У сфері регуляторної політики  

1. 

 

 

Створення 

сприятливого 

регуляторного 

середовища для 

розвитку малого і 

середнього 

підприємництва 

Розроблення та 

затвердження планів з 

підготовки регуляторних 

актів у сфері 

господарської діяльності 

 

Щорічно до 15 

грудня  

відділ економіки 

та інвестицій 
  

   

Забезпечення процедури 

розробки та прийняття 

регуляторних актів 

відповідно до Закону 

України «Про 

регуляторну політику у 

сфері підприємницької 

діяльності» 

Згідно вимог 

чинного 

законодавства 

структурні 

підрозділи 

міської ради 

  

   

Затвердження плану-

графіку перегляду 

діючих регуляторних 

актів та висвітлення їх на 

офіційному веб сайті 

Галицької міської ради 

Щорічно до 15 

грудня 

відділ економіки 

та інвестицій 
  

   



2. 

Забезпечення 

постійного доступу 

суб`єктів малого і 

середнього бізнесу 

до інформативних 

матеріалів щодо 

здійснення 

регуляторної 

діяльності 

Систематичне 

наповнення рубрики 

«Регуляторна політика» 

на веб сайті Галицької 

міської ради 

2024-2026 роки 

відділ економіки 

та інвестицій, 

структурні 

підрозділи 

міської ради 

-  

   

Оприлюднення  в 

місцевих засобах масової 

інформації  проектів 

регуляторних актів з 

відповідним  аналізом 

регуляторного впливу, а 

також проведення 

публічних обговорень 

проектів регуляторних 

актів за участю 

представників 

громадськості та бізнесу 

2024-2026 роки 

структурні 

підрозділи 

міської ради 

  

   

Оприлюднення  в 

місцевих засобах масової 

інформації  прийнятих 

регуляторних актів 

2024-2026 роки 

структурні 

підрозділи 

міської ради 

місцевий 

бюджет 
 

   

ІІ. Фінансово-кредитна підтримка малого та середнього підприємництва  

1. 

Створення умов 

для розвитку 

підприємницької 

ініціативи 

Сприяння у наданні 

пільг (місцеві податки, 

пільгові умови оренди 

тощо) суб’єктам 

господарювання, що 

впроваджують 

інвестиційні проекти, 

які мають стратегічне 

значення для 

економічного розвитку 

громади, та реалізують 

соціальні проекти 

2024-2026 роки 

міська рада, 

податкові 

органи 

місцевий 

бюджет 
 

   



Укладення угод з 

Регіональним фондом 

підтримки 

підприємництва щодо 

надання кредитів 

суб’єктам 

господарювання на 

умовах співфінансування 

2024-2026 роки міська рада 
місцевий 

бюджет 
 

   

2. 

Розвиток малого 

підприємництва в 

сільській 

місцевості 

Кредитна підтримка 

кредитоспроможним 

сільськогосподарським 

підприємствам, які 

запроваджують нові 

технології з 

вирощування та 

зберігання 

сільськогосподарської 

продукції, займаються 

розведенням 

тваринництва та 

переробкою сировини 

20224-2026 роки 

фінансові 

установи, міська 

рада 

кошти 

фінансових 

установ, 

місцевий 

бюджет 

 

   

3. 

Фінансова 

підтримка 

підприємницької 

ініціативи 

громадян 

Забезпечення надання 

одноразової виплати 

допомоги по безробіттю 

для організації 

безробітними 

підприємницької 

діяльності 

2024-2026 роки Галицьке 

управління 

Івано-

Франківської 

філії Івано-

Франківського 

обласного 

центру 

кошти Фонду 

загальнообов’

язкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття 

    



4. 

Фінансова 

підтримка 

створення 

суб’єктами 

малого і 

середнього 

підприємництва 

нових робочих 

місць 

 

Отримання мікрогранту 

для започаткування 

власної справи 

2024-2026 роки Галицьке 

управління 

Івано-

Франківської 

філії Івано-

Франківського 

обласного 

центру 

кошти Фонду 

загальнообов’

язкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття 

    

ІІІ. Інформаційне забезпечення малого та середнього підприємництва  

1. 

Забезпечення 

конкуренції на 

ринку державних і 

місцевих 

замовлень 

Залучення суб’єктів 

малого та середнього 

бізнесу до виконання 

державних і місцевих 

замовлень за рахунок 

бюджетних коштів 

2024-2026 роки міська рада   

   

2. 

 

 

Промоція 

продукції 

суб’єктів 

підприємницької 

діяльності 

Залучення суб’єктів 

малого та середнього 

бізнесу до участі в 

загальнодержавних, 

обласних, районних, 

місцевих виставках-

продажах та 

презентаціях місцевих 

товаровиробників 

2024-2026 роки міська рада -  

   

Співфінансування 

випуску буклетів, 

брошур, каталогів 

продукції місцевих 

товаровиробників з 

метою її просування на 

міжрегіональних та 

обласних ринках 

2024-2026 роки 

міська рада, 

місцеві 

товаровиробник

и 

 

місцевий 

бюджет, 

кошти 

товаровиробн

иків 

 

   

3. 
Створення 

сприятливого 

Формування через 

засоби масової 

2024-2026 роки сектор з питань 

інформаційної 

місцевий 

бюджет 
 

   



іміджу для 

розвитку 

підприємництва 

інформації позитивної 

громадської думки щодо 

підприємницької 

діяльності 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю 

  

4. 

Створення 

сприятливого 

іміджу для 

розвитку 

підприємництва 

Оприлюднення 

інформації про грантові 

та кредитні можливості 

на офіційній вебсторінці 

Галицької міської ради 

(у розділі новини) 

2024-2026 роки 

сектор з питань 

інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю 

 

-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

Створення 

сприятливого 

іміджу для 

розвитку 

підприємництва 

Підвищення 

поінформованості 

суб’єктів малого і 

середнього 

підприємництва про 

переваги екологізації 

підприємницької 

діяльності 

2024-2026 роки 

міська рада, 

структурні 

підрозділи 

міської ради 

-  

 

 

 

 

 

 

 

6.  

Поширення інформації 

про успішні бізнес-

проєкти суб’єктів 

підприємництва громади 

2024-2026 роки 

структурні 

підрозділи 

міської ради 

 

  

   



 Сприяння створенню інфраструктури розвитку  малого підприємництва     

1 

 

 

Сприяння 

розвитку 

елементів 

інфраструктури 

підтримки 

підприємництва 

Організація та 

проведення заходів з 

нагоди професійних, 

галузевих свят 

2024-2026 роки 

структурні 

підрозділи 

міської ради 

місцевий 

бюджет 
  

  

Сприяння в межах 

чинного законодавства у 

наданні оренди,  продажу 

або безкоштовного 

користування суб’єктам 

малого і середнього 

підприємництва пустих 

приміщень, земельних 

ділянок для 

започаткування та 

ведення бізнесу терміном 

на один рік. 

 

2024-2026 роки міська рада    

  

 

Надання 

консультативної 

допомоги суб’єктам 

підприємницької 

діяльності 

2024-2026 роки 

структурні 

підрозділи 

міської ради, 

ДПІ, районна 

філія Івано-

Франківського 

обласного 

центру 

зайнятості 

   

  

 

 

Секретар міської ради                                                                                                               Віра КОСТИШИН                     

 


